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Δελτίο Τύπου 

 
Υποδοχή Γάλλων Πυροσβεστών – Χρήστος Στυλιανίδης: «Η παρουσία 

σας στη χώρα μας μια ακόμα απόδειξη των αδελφικών δεσμών 
Ελλάδας-Γαλλίας» 

                                                                                               
Αθήνα, 1 Αυγούστου 2022 

 
Τους Γάλλους Πυροσβέστες που θα συνδράμουν τους Έλληνες συναδέλφους τους 
στην αντιμετώπιση των πυρκαγιών, στο πλαίσιο του προγράμματος προ-
εγκατάστασης Ευρωπαίων Πυροσβεστών στη χώρα μας, υποδέχθηκε σήμερα ο 
Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, Χρήστος Στυλιανίδης. 

Στον χαιρετισμό που απηύθυνε, ο Υπουργός σημείωσε: «Είναι μια ξεχωριστή ημέρα 
για εμάς τους Έλληνες και ειδικά για το Πυροσβεστικό Σώμα, καθώς υποδεχόμαστε 
τη γαλλική αποστολή. Βρισκόμαστε σε μια δύσκολη περίοδο, όπου στη Γαλλία 
αντιμετωπίζετε κι εσείς πολλές δασικές πυρκαγιές. Η παρουσία σας, αγαπητοί φίλοι, 
αποδεικνύει για μια ακόμη φορά πόσο ισχυροί είναι οι δεσμοί του ελληνικού 
Πυροσβεστικού Σώματος με το αντίστοιχο γαλλικό. Ταυτόχρονα επιβεβαιώνει τους 
ισχυρούς ιστορικούς δεσμούς μεταξύ των δύο χωρών μας, Ελλάδας και Γαλλίας.  

Η επιτυχία του προγράμματος προ-εγκατάστασης Ευρωπαίων Πυροσβεστών, 
αποτελεί απόδειξη ότι η ευρωπαϊκή αλληλεγγύη λειτουργεί με συγκεκριμένα, απτά, 
αποτελέσματα. Ήταν χαρακτηριστικό σε μια επίσκεψή μας πριν λίγες ημέρες στη 
Τρίπολη, στην Πελοπόννησο, ακόμη και απλοί άνθρωποι ρωτούσαν πότε θα μας 
έρθουν οι Γάλλοι φέτος.  

Οι συνάδελφοί σας, οι Έλληνες πυροσβέστες, μετά την περσινή εμπειρία, σας 
περιμένουν για να δράσετε και πάλι από κοινού σε μια δύσκολη αντιπυρική περίοδο, 
εξαιτίας της κλιματικής κρίσης.  

Πριν λίγες ημέρες, καταφέραμε και στείλαμε βοήθεια στη Γαλλία μέσω του 
Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας. Στείλαμε δύο Canadair για να 
συνδράμουμε στην αντιμετώπιση των δύσκολων πυρκαγιών στα νοτιοδυτικά της 
χώρας. Με τον ίδιο τρόπο, η δική σας παρουσία σήμερα αποδεικνύει έμπρακτα την 
ευρωπαϊκή αλληλεγγύη και τους αδερφικούς δεσμούς Ελλάδας – Γαλλίας. 
Αποδεικνύει ότι στις δύσκολες στιγμές, σπεύδουμε να συντρέξουμε κάθε χώρα μέρος 
της ευρωπαϊκής οικογένειας». 

Η γαλλική αποστολή αποτελείται από 25 Πυροσβέστες, οι οποίοι θα παραμείνουν 
για όλο τον Αύγουστο στην Αττική. Με την ευκαιρία, η γαλλική αποστολή 
αποχαιρέτησε τους 28 συναδέλφους από τη Ρουμανία, οι οποίοι αναχώρησαν για τη 
χώρα τους αμέσως μετά τη λήξη της τελετής υποδοχής.  
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Παράλληλα, έφθασε χθες στη χώρα μας η αντίστοιχη αποστολή από Νορβηγία, ενώ 
σήμερα φθάνουν και οι συνάδελφοί τους από τη Φινλανδία. Η νορβηγική αποστολή 
αποτελείται από 27 Πυροσβέστες που θα αναπτυχθούν σε δύο βάρδιες και η 
φινλανδική από 48 Πυροσβέστες σε δύο, επίσης, βάρδιες. Οι δύο αποστολές θα 
εγκατασταθούν στην Τρίπολη.  

Υπενθυμίζεται ότι περισσότεροι από 200 Πυροσβέστες από Βουλγαρία, Γαλλία, 
Γερμανία, Ρουμανία, Νορβηγία και Φινλανδία αναπτύσσονται σταδιακά στην 
Ελλάδα για το δίμηνο Ιουλίου-Αυγούστου και συνδράμουν στην πυροπροστασία της 
χώρας μας, ανταλλάσσοντας πολύτιμη τεχνογνωσία με τους Έλληνες συναδέλφους 
τους. Πρόκειται για ένα πιλοτικό πρόγραμμα προ-εγκατάστασης (pre-positioning 
pilot project) που υλοποιείται μέσω του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής 
Προστασίας, με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκή Επιτροπής και του Επιτρόπου Janez 
Lenarčič, αρμόδιου για την Ανθρωπιστική Βοήθεια και τη Διαχείριση Κρίσεων. 
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